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Pauta da Sessão Ordinária do dia 03 de dezembro de 2019. 

 

 

 

Leitura das Indicações: 

 

  

Indicação nº 93/2019 – Indica a limpeza/dedetização do bueiro existente na Avenida 

Benedito Dirceu Dionísio. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José 

Laercio Santos 

 

Indicação nº 94/2019 – Indica a limpeza da trilha da serra de Ubatuba. Autoria dos 

Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 

 

Indicação nº 95/2019 – Indica a manutenção da luminária existente na Avenida 

Mauro Brasil em frente ao salão de catequese. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos 

Santos e José Laercio Santos 

 

 

 

Leitura dos Projetos de Lei:   

 

Projeto de Lei nº 919 – Dispõe sobre denominação de viela, situada no bairro 

Vargem Grande, ficando denominada de “Viela Maria Margarida Neix”. Autoria dos 

Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 

 

Projeto de Lei nº 920 – Dispõe sobre designação de área de interesse turístico 

ambiental e cultural as trilhas do Guaricanga, Corcovado e demais trilhas localizadas no 

município. Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail Augusto dos Santos 

 

Projeto de Lei nº 921 – Dispõe sobre designação de área de interesse turístico e 

cultural os rios Paraibuna e Paraitinga, suas cachoeiras e corredeiras e demais localizados no 

município. Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail Augusto dos Santos 

 

 

Leitura dos Projetos de Decreto Legislativo: 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 133/2019 – Concede o título de Cidadã Nativense 

a Sra. “Sandra Mara Magalhães Ribeiro”. Autoria dos Vereadores José Antonio de 

Campos Silva, Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 134/2019 – Concede o título de Cidadão Nativense 

ao Sr. “Eduardo Cury”. Autoria dos Vereadores José Antonio de Campos Silva, Evail 

Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 135/2019 – Concede o título de Cidadão Nativense 

ao “Padre Alexandre Eduardo da Cruz”. Autoria dos Vereadores José Laercio Santos, 

Evail Augusto dos Santos e José Antonio de Campos Silva 
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Projeto de Decreto Legislativo nº 136/2019 – Concede o título de Cidadão Nativense 

ao “Sargento PM José Eliano Salvador”. Autoria do Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 137/2019 – Concede o título de Cidadã Nativense 

a Sra. “Eralice Xavier Truguilho”. Autoria dos Vereadores Jorge Claudionei dos Santos e 

José Lourenço dos Santos 

 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 138/2019 – Concede o título de Cidadã 

Nativense a Sra. “Terezinha Gulart Machado”. Autoria dos Vereadores José Lourenço dos 

Santos e Jorge Claudionei dos Santos 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 139/2019 – Concede o título de Cidadão Nativense 

ao Sr. “Alexandre Luiz Del Nero da Costa Marques”. Autoria do Vereador José Roberto 

Dias 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 140/2019 – Concede o título de Cidadã Nativense 

a Sra. “Sandra Maria Almeida Borges”. Autoria do Vereador Gentil Rodrigues dos Santos 

Filho 

 

 

Votação dos Projetos de Lei:  

 

Projeto de Lei nº 914/2019 – Dispõe sobre o plantio de árvores frutíferas em área 

pública. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Laercio Santos e José 

Antonio de Campos Silva 

 

Projeto de Lei nº 915/2019 – Dispõe sobre denominação de Rua no bairro Vargem 

Grande, denominando-se “Rua Paulo Timóteo Santana”. Autoria dos Vereadores José 

Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 

 

Projeto de Lei nº 916/2019 – Institui o programa de recuperação de créditos 

municipais de natureza tributária e não tributária. Autoria do Executivo 

 

Projeto de Lei nº 917/2019 – Altera os incisos I e II do artigo 55 da Lei municipal 

129/98. Autoria do Executivo 

 

Projeto de Lei nº 918/2019 – Institui gratificação por exercício de função especial 

(GEFE) para os motoristas que desempenham suas funções no transporte de pacientes para 

hospitais de referência na cidade de São Paulo. Autoria do Executivo 

 

 

Votação dos Requerimentos: 

 

Requerimento nº 85/2019 – Requer da administração municipal a demarcação de 

uma gleba de terras situada no bairro Monte Alegre da propriedade do Sr. José Judas Tadeu 

de Faria e Jandira Anastácia de Faria. Autoria do Vereador José Laercio Santos 
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Requerimento nº 86/2019 – Requer informação se há algum funcionário nomeado 

para fazer a regularização do acervo municipal. Autoria dos Vereadores José Laercio 

Santos e Evail Augusto dos Santos 

 

Requerimento nº 87/2019 – Requer da Empresa Cesp e demais envolvidos 

providências no sentido de restabelecer imediatamente as travessias realizadas pela balsa 

reserva na sede do município e a manutenção constante e preventiva das embarcações 

operantes. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Laercio Santos e José 

Antonio de Campos Silva 

 

Votação das Moções:   

 

Moção de Pesar e Condolências nº 37/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de pesar e condolências aos familiares do Sr. “Joaquim Cardoso Rezende”. Autoria 

do Vereador José Antonio de Campos Silva 

 

Moção de aplausos nº 38/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis moção de 

aplausos aos professores da rede municipal na pessoa de “Jhonata Ricardo de Santana”, 

“Luciana Aparecida da Silva Santos”, “Rosana da Silva Maia Rodrigues”, “Sheileh 

Aparecida da Silva”, “Maria Minilda de Almeida”, “Regina Aparecida de Jesus Lúcia”, 

“Giovanéia Katia Aparecida Xavier da Silva”, “Kelly Cristina da Silva”, “Vânia Cristina 

Alves de Souza”, “Ana D’art Ferreira da Silva”, “Risoleida Efigenia Nascimento” e “Maísa 

Fernandes da Silva”. Autoria do Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 

Moção de aplausos nº 39/2019 - Que seja registrado nessa Casa de Leis moção de 

aplausos a professora “Ivani Gonçalves Lobo Toledo”, “Frederico Ozanan C. dos Santos 

Alves” e a todos os professores do PEB II. Autoria do Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 

 

 

Finalizada em 03 de dezembro de 2019. 
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